

# 万源受伤女子急需大量“熊猫血”

## 期盼同血型市民赶快伸出援手



同血型者捐血救援

万源一女子受伤后,被医院查出系非常罕见的O型RH阴性血型,正在接受治疗的她急需大量输血。连日来,市中心血站和“熊猫大侠”开始为她的生命奔走,但是眼下,采集到的“熊猫血”明显不够……

### “熊猫”有难

“我们已经尽力了,希望通过媒体呼吁更多的同血型者伸出援手。”昨日,达城市民任军找到记者时已是满脸焦急。

在市中心医院重症监护室,那位名叫林义清的伤者仍处于半昏迷状态。“她受伤后被送到医院才发现系O型RH阴性血型,现在每天都需要输血来维持生命。”任军说。

实际上,任军也是一名B型RH阴性血型者,且是“熊猫大侠”QQ群的管理员。这个QQ群里的100多名成员,全是我市的RH阴性血型者。

据了解,昨日上午9时,“熊猫大侠”群里一名叫冉宗超的市民,在收听电台时得知林义清急需O型RH阴性血的消息。获此情况,冉宗超立即与任军取得了联系,随后,任军迅速赶到医院对此事进行了核实。

### 及时救援

据林义清的丈夫高兴康介绍,他们一家

系万源人,7日下午,妻子在工地上劳作时不慎摔伤,导致骨折并失血性休克。当妻子被紧急送往医院抢救时,才被诊断出系RH阴性血型,并被告知整个治疗过程都需要血液来维持生命,全家人顿时傻眼了。

由于RH阴性血系十分罕见,持有该血型者一般不能随意献血,以备紧急之需。任军不敢怠慢,赶紧跑到市中心血站反映此事,而此时,血站也接到了医院方面的用血请求。

很快,第一条“紧急公告”发布在“熊猫大侠”QQ群。随后,有同样血型的达城市民郑华、冉茂军,大竹县市民毛海深、刘万军看到公告后立即挽袖捐血,保障了林义清最近两天的临床用血。同时,市中心血站还专门派出一辆采血车前往宣汉县厂溪乡,采集了一位当地市民伍美的血液。

### 呼吁帮助

然而,让大家都没想到的是,由于林义清伤势较重,伤口还没有消炎,目前尚不能进行手术。这就意味着,这几天,她需要不间断输血来维持生命,而最终进行手术时,还需要至少2000毫升血液。

据了解,目前医院已为林义清输血800毫升和5袋血浆,“熊猫大侠”们捐献的血液已用去一半。面对后期治疗还需要的血液,任军也十分焦急:“QQ群里大约有30名O型RH阴性血型者,但是很多成员尚未达到献血周期,还有一些成员无法取得联系,能献血的都已经献了。”

“估计还有些O型RH阴性血型的市民,尚未加入QQ群。”对此,任军希望,有此血型的市民能够帮助林义清渡过生命难关。

若你系该血型的持有者,请及时与中心血站取得联系,电话为2681120。

(本报记者 胡健)

占道经营被城管责令离开,小贩不仅不听劝导,还手持菜刀同城管对峙,民警随即赶到将小贩强行带回派出所调查。

### 占道小贩扬言“谁动我砍谁”

#### 阻碍执行职务被拘7天

当天,河南籍小贩王某在南城十字路口附近人行道上摆摊,向市民兜售家电和厨具。王某的行为影响了市民正常出行,不少市民向城管反映。没多久,城管执法人员到场劝导王某收摊离开。但无论城管执法人员三番五次地劝说,王某总是拒绝离开,甚至手持菜刀当街扬言:“谁动我砍谁”。

王某的过激行为吸引市民驻足围观,城管执法人员考虑到市民的安全,向仙鹤路派出所报警。数分钟后,民警到场劝说王某放下菜刀,而王某拒不配合,随后民警趁王某不备将其制服。

目前,王某因阻碍执行职务,被警方依法行政拘留7天。(赵倩 本报记者 杜晓辉 实习生 王清 何月)

## 点拨教育

初三外考四七九班, 外考绵南班又开课了!

五升六来年高考名校暑期去成都实外校内集训

小学初中各年级衔接班, 查漏培优班, 1对1等

电话: 2108848 2108838 校址: 来凤路建行三楼

中渝雍河湾·2期  
International Community

7月18日 盛大开盘

60—90平米 可变空间

最低实得价

4599元起

• 现商业全面对外招商

VIP/ 3959888 2289998 ■ 项目地址: 达州市朝阳中路505号

■ 开发商: 香港中渝置地·雍桥置业 ■ 香港上市代码: 01224—HK